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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Маркетингова діяльність підприємства 

Викладач (-і) к.е.н., доц. Гречаник Н.Ю. 

Контактний телефон викладача +380505388599 

E-mail викладача nataliia.hrechanyk@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний, заочний 

Обсяг дисципліни 90 годин, 3 кредити 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua 

 

Консультації Згідно графіку консультацій 

https://kmim.pnu.edu.ua/графік-консультацій/  

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Вивчення дисципліни «Маркетингова діяльність підприємств» дозволить сформувати у 

студентів систему теоретичних знань щодо планування маркетингу, сучасних концепцій його 

розвитку, методичних та організаційних засад. Сформує уміння застосовувати стратегії 

маркетингу на сучасному підприємстві; розвине здатність розробляти ефективні напрями 

розвитку підприємства; забезпечить уміння планувати та контролювати маркетингову 

діяльність. 

Неможливо уявити успішне комерційне підприємство, яке б розвивалося без застосування 

маркетингових принципів, інструментів, концепцій у діяльності будь-якого сучасного 

підприємства. Маркетинг називають «філософією бізнесу», оскільки як філософія є наукою про 

знання, так маркетинговий спосіб мислення є основою здійснення будь-яких комерційних 

операцій. 

Функції маркетингу, та роль, які вони відіграють в сучасних умовах розвитку не тільки 

об’єктів господарюванням, але і економіки в цілому, є дуже важливими. Все ширше коло питань 

підпадає під компетенцію маркетологів, вони залучені до вивчення поведінки споживача, 

маркетингового середовища та розробки комплексу маркетингу. Жодне стратегічне рішення не 

може бути прийнято без консультацій з фахівцями у цій сфері. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Цілі вивчення дисципліни  - досягнення студентами сучасного конструктивного, 

фундаментального мислення та системи спеціальних знань у галузі маркетингової діяльності 

суб’єктів господарювання, побудови ефективних ринкових відносин, прийняття рішень, 

теорії ризиків та здатності їх використовувати. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК. Здатність розв’язувати складі спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.  

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними.  

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

Програмні результати навчання 
ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій 

лідерства.  

https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://kmim.pnu.edu.ua/графік-консультацій/


ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень.  

ПРН 7. Виявляти навички організаційного проектування. 

 ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах 

діяльності організації.  

5. Організація навчання курсу 

Обсяг курсу –90 годин, залік 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

практичні заняття 14 

самостійна робота 60 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 

Курс 

(рік навчання) 

Нормативний 

/ 

вибірковий 

5 073 3 Вибірковий 

Тематика курсу 

Тема, план Лекції Практичні Самостійна 

Тема 1. Сутність та зміст маркетингової 

діяльності сучасного підприємства.  

2 2 4 

Тема 2. 

 Маркетингове середовище та види 

маркетингу 

2 2 8 

Тема 3. 

 Маркетингові дослідження. Кількісні та 

якісні маркетингові дослідження 

2 2 8 

Тема 4. Сегментація ринку та ринкове 

позиціонування 

2 2 8 

Тема 5. Формування товарної політики 

підприємства. 

2 2 8 

Тема 6. Цінова політика підприємства. 2 2 6 

Тема 7. Ефективні маркетингові комунікації. 

. 

2 2 8 

Тема 8. Організація та контроль 

маркетингової діяльності 

2 2 6 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна система 

оцінювання курсу 

 

Вимоги до 

письмової роботи 

Контрольна робота виконується письмово, відповідно до 

сформованих завдань та  вимог викладача. Викладач ознайомлює 

студентів із змістом контрольної роботи та термінами її виконання.  

 

Семінарські 

заняття 

Відвідування занять є обов’язковим елементом вивчення 

дисципліни, за винятком пропусків за поважної причини, що 

підтверджена відповідним документом.  

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання завдання пізніше встановленого терміну 

допускається в разі поважної причини, що підтверджена 

відповідним документом, але до складання форми підсумкового 

контролю. 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого 

терміну, без попереднього узгодження ситуації з викладачем, оцінки за 



завдання - «незадовільно», регламентується відповідно до «Положення 

про порядок організації та проведення оцінювання успішності 

студентів ДВНЗ “Прикарпатського національного університету ім. 

Василя Стефаника ” (введено в дію наказом ректора №799 від 

26.11.2019) 

Підсумковий 

контроль  

Залік  -100 балів (100 балів протягом семестру).  Сума балів 

визначається усіма видами робіт  впродовж семестру 

 

7. Політика курсу 

      Письмові роботи: виконуються відповідно поставлених завдань самостійно кожним 

студентом. При виявлені плагіату, однакових робіт – робота не підлягає оцінюванню і має 

бути допрацьована у встановлені терміни. Письмові роботи у встановлені терміни, про що 

завчасно повідомляється у академічній групі.  

Академічна доброчесність: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/  

Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді положень та принципів 

академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 

викладачів університету :  

- Кодекс честі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» ; 

- Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням 

академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі студентів 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника (редакція 2) 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання (контрольна робота, 

іспит, залік тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; відрахування з навчального закладу; позбавлення академічної стипендії; 

позбавлення наданих навчальним закладом пільг з оплати навчання 

Відвідування занять є обов’язковим елементом вивчення дисципліни, за винятком 

пропусків за поважної причини, що підтверджена відповідним документом.  

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентується 

Положенням про порядок організації та проведення оцінювання успішності студентів 

Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника ” (із змінами від 

6.04.2021) . 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується 

«Положенням про порядок зарахування результатів неформальної освіти у ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (із змінами 

12.02.2021) 

Результати неформальної освіти можуть зараховуватися/перезараховуватися за 

виконання самостійної роботи та накопичення (відпрацювання) балів за відповідну тему 

навчання, попередньо узгодивши із викладачем курсу 
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